
　

そう思う やや思う
どちらかとい

うと思わない
そう思わない

お子さんは保育園に喜んで登園

していると思う。
74% 24% 2% 0%

保育園にお子さんを預け、安心

して仕事ができている。
93% 7% 0% 0%

お子さんは担任と信頼関係が築

けている。
91% 9% 0% 0%

担任との話や連絡帳（おたより

帳）などを通して、園でのお子

さんの様子が伝わってくる。

71% 27% 1% 1%

　ご多忙の中、コドモンによるアンケートにご協力いただきましてありがとうございま
した。集計結果とご意見、ご感想についてまとめましたのでお伝えいたします。

アンケート集計の結果について

R6.2.22   つぼみ保育園

日頃より保育園にご協力いただきまして感謝申し上げます。そ

してアンケートを通して保育園についてのご意見・ご感想等を教

えていただき、ありがとうございました。全てにお答えできては

いませんが、職員間で検討しつつ、貴重なご意見をこれからの保

育に活かし、よりよい保育園になるように努めていきたいと思い

ます。また、お子さんの成長を感じる喜びは保護者の皆様と同じ

気持ちで嬉しく読ませていただきました。あたたかいお言葉もた

くさんいただきまして、こちらこそ感謝の気持ちでいっぱいです。

これからもどうかよろしくお願いいたします。


